Варіант №1
1. 
Розв’яжіть рівняння 
2. 
Знайдіть корінь рівняння 
3. На заводі в трьох цехах працює 626 чоловік. У першому цеху працює у 2 рази більше людей, ніж у другому, а в третьому – на 142 чоловіка більше, ніж у другому. Скільки чоловік працює у другому цеху?
4. 
За три тижні відремонтували 69 км дороги. За перший тиждень відремонтували  дороги, відремонтованої за третій тиждень, а за другий – 70% дороги, відремонтованої за третій тиждень. Скільки кілометрів дороги ремонтували кожного тижня?
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